

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zakup i dostawę wielofunkcyjnych łóżek oraz szafek przytóżkowych dla Oddziału Położniczo-Ginekologicznego i Patologii Ciąży

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ.

1. Czy Zamawiający dopuści łóżko z regulacją wysokości leża w zakresie 38-82 cm, co nieznacznie różni się od parametru oczekiwanego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuści łóżko wyposażone w materac o twardości 4.1 kpa, co jest rozwiązaniem lepszym dla Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

*Z-ca Dyrektora Mariusz Kowalczyk /-/*